



缤纷社团展 创意青春秀

百团大展第二站活动
4日在市五十六中举行



炫舞拉丁社的成员在表演
崔宏远 摄

□记者 崔宏远 通讯员 赖春玲

花球啦啦操、炫目拉丁舞、抒情诗歌朗诵……4日,本刊举办的百团大展第二站活动在市五十六中举行,该校的红领巾街舞社、天籁诗歌朗诵社、笛箫民乐社等近20个社团相继登台,精彩的表演赢得了阵阵掌声。

1 最团队社团:一起来跳花球啦啦操

在舞台上,她们灵动矫捷,激情四射,扭腰、挺胸、抖花球等花样繁多的动作十分抢眼。

“跳花球啦啦操的感觉棒极了,可以完全释放活力和热情。”刚走下舞台的红领巾啦啦操社团的负责人黄安琪说,花球啦啦操和传统的广播体操不同,它吸收了芭蕾舞、现代舞等舞蹈的长处,不断发展,极富节奏感,有朝气,队员要有较强的团队精神。

“原来,我见到人都不敢说话,现在就教我活跃了!”黄安琪说,只要一开跳花球啦啦操,什么害羞、不好意思她都能统统抛开,想不开朗都不行。

台上活力四射,平时少不了流汗。黄安琪说,该社团现有成员24人,每天早上都要进行压腿和规定动作等训练,下午放学后也要训练,有几次她把韧带和肌肉都拉伤了,“因为真的喜欢,这不算什么,我们一直在坚持”。

2 最天籁社团:爱上声音的“舞蹈”

“朗诵可不是大声说话,它是声音的‘舞蹈’。”向雨龙告诉我们,他们的社团叫“天籁诗歌朗诵社”,朗诵是语言艺术,需要掌握正确的发声方法,也需要深厚的文化积淀。

用诗歌记录青春,用朗诵装点每一天。该社团的成员集创作、表演于一身,这次他们表演的双语朗诵《面朝大海,春暖花开》就是为这次活动专门创作的。

在这里,大家可以学习系统的诗歌知识,也可以丰富舞台经

验,增强自信心,还能通过观看全市高水平的诗歌朗诵会提高朗诵技巧,陶冶情操,提高与人交流的能力,对健康大有好处。

向雨龙还分享了他的朗诵心得。首先,平时一定要注意咬字发音,可以多练绕口令,练就扎实的基本功;其次,要做好准备工作,了解作者的相关资料(如人生经历等),弄懂其创作理念和诉求;最后,注意情感释放,一定要把作品中的字、词、句子的意思理解透彻,抓住作品中的闪光点。

3 最想象力社团:在纸上挥洒色彩

墨轩社的成员正在舞台上表演。一张白纸、几支铅笔和马克笔,他们快速挥笔,短短几十秒,夸张的漫画人物形象、活动现场速写等跃然纸上。

“一双善于发现的眼睛,一颗敏感柔软的心,一支蘸满色彩的画笔,我们热爱绘画!”这是墨轩社对绘画最简单、最清晰的定义。

该社团的负责人李浩哲介绍,他们最喜欢在纸上“挥洒”想象力,画画成了他们快乐的源泉,不过,想画好确实不容易。绘画技艺的提高是一个循序渐

进的过程,反复练习是很枯燥乏味的,大家总是坚持不懈地创作,直到画出自己满意的作品。

拿画漫画来说,简单地画一幅漫画容易,可是,要创作绘本、画出属于自己的故事就难了。创作者不但要善于观察生活,还要敢于想象,“可谓兼导演、编剧、美工、道具等多重角色于一身啊”。

如今,墨轩社的成员不光自己画画,有时也会教其他有兴趣的同学画画,在相互交流和学习的过程中,他们交到了更多的朋友,也收获了更多的乐趣。

特色社团 介绍

●最民族社团:笛、箫、葫芦丝和鸣

丝韵社、笛箫民乐社均成立于2013年10月。

这两个社团的负责人李文凤和王承蕙子介绍,“丝韵”二字是指葫芦丝的丝竹之韵,葫芦丝是中国云南少数民族的乐器,易学易懂,乐音悠扬婉转,悦耳动听,具有浓郁的民族特色。

“谁家玉笛暗飞声?”校园里的一群笛、箫爱好者在切磋的同时,组建了属于自己的团体——笛箫民乐社。

现在,丝韵社和笛箫民乐社正在演练笛、箫和葫芦丝的和鸣演奏,下次,我们就可以听到这独特的声音了。

●最庞大社团:大家来唱歌

红领巾合唱团的负责人李锐介绍,该社团成立于2013年9月,现有成员50人,人数居各社团之首,该合唱团以培养学生对合唱的兴趣、爱好为动力,丰富学生的音乐知识,提升他们的演唱技巧和音乐素养,让学生接触课堂教学以外的合唱知识及技能,同时也锻炼了学生的活动能力,增强了他们的团结协作意识。

●最嘻哈社团:戴着红领巾跳街舞

红领巾街舞社的负责人李莉说,该社团成立于2012年12月,现有成员8人,为热爱街舞的学生提供了一个展现才华的舞台,丰富了校园生活。

●最激情社团:保持狂欢的节奏
炫舞拉丁社的负责人沈静怡介绍,该社团成立于2012年9月,不管是桑巴,还是恰恰,只要热情奔放的舞曲响起,大家跳起来,现场就沸腾了。



天籁诗歌朗诵社的成员在表演
网友“好人好梦” 摄



红领巾街舞社的成员在表演
网友“好人好梦” 摄



红领巾啦啦操社团的成员在表演
崔宏远 摄



笛箫民乐社的成员在表演
崔宏远 摄



下期活动预告

校园玩“烟”“火”

□记者 崔宏远

瞧!吹气可生火,滴水能生烟,如果你想一探究竟,想体验化学“魔术”的魅力,就快来报名吧。

《趣味实验室》第七站活动将于12日(周六)15时在市八中实验室举行,届时,该校化学教师徐华毅将现场为大家揭秘。

加入方式:拨打报名热线13693830143、15237973116,或加入趣味实验室QQ群274198843。